

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第388期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

### 一、身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颌癌，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

### 二、大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉得这个世界对自己不公平，就觉得活的没有价值，人生的

路很渺茫。我是在一九九八年冬天有幸学大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐得都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘哪，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本宝书，读书时有时就泪水不住，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我丈夫让我吃药，我说是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。



丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的心身得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 吉林市对法轮功学员实施“工龄清零”的经济迫害

【明慧网】中共从一九九九年七月疯狂迫害法轮功开始，就执行迫害元凶江泽民的“名誉上搞臭，经济上截断，肉体上消灭”的邪恶政策。近年来，中共用经济手段迫害法轮功学员的情况越来越严重，尤其是非法剥夺法轮功学员的合法养老金。

对于事业单位被非法判刑的法轮功学员，中共还采用了“工龄清零”的手段，操控各地社保局依照人社部发（2012）69号文件，以此迫害被非法判刑的事业单位的法轮功学员。

据明慧网报道，吉林市已遭受“工龄清零”迫害的法轮功学员有：米红、马平、郭云庆、杜洪芳、文淑杰、李丽文等。还有更多遭“工龄清零”迫害的法轮功学员有待核实。

下面是部分法轮功学员遭“工龄清零”迫害案例：

## 一、法轮功学员米红遭“工龄清零”迫害

吉林市法轮功女学员米红，因坚持法轮大法真善忍信仰，曾被中共非法劳教三年、非法判刑五年，在黑嘴子劳教所、女子监狱遭受种种残忍迫害。结束冤狱后，她仍不断遭中共人员的骚扰。

日前，吉林市人社局又对米红实施经济迫害，无理要她退回已领取的合法工资18万元，声称要按照“工龄清零”文件重新核准她的工资。米红去哪弄18万元钱呀，简直到了没有人性的地步了。

## 二、法轮功学员马平遭“工龄清零”迫害

吉林市法轮功学员马平，原吉林市农业银行监察室主任，于一九九九年前开始修炼法轮功。

马平因坚持法轮大法真善忍信仰，二零零九年三月被丰满区法院非法判刑四年，被劫持入吉林省公主岭监狱，遭到残忍的酷刑折磨。马平结束冤狱后，还经常遭中共人员骚扰、绑架。日前，吉林市人社



局对马平进行“工龄清零”迫害，将马平非法判刑期间的工龄和他单位开始给职工缴纳社保前的工龄都被清零了，工龄变少了，相应的退休待遇也就降低了。

## 三、郭云庆、杜洪芳夫妇被停发退休金

吉林市法轮功学员郭云庆、杜洪芳夫妇，原本有个幸福的三口之家，在中共邪党迫害法轮功的二十五年中，他们夫妻多次被中共绑架、关押、劳教、判刑等，几次被非法关押在拘留所和看守所迫害。

郭云庆两次被非法劳教，二零零七年被绑架、非法判刑十四年。杜洪芳两次被非法劳教，二零零八年被非法判刑八年，被迫害致残，整个身子、手、脚、腿都失去了知觉，大小便失禁，生活不能自理。

二零零二年五月份，吉林市昌邑区延江街派出所和街道人员多次上门骚扰郭云庆、杜洪芳夫妇，两人被迫流离失所。

二零零二年六月份，郭云庆被吉林市人社局停发退休金。二零零二年七月份杜洪芳被吉林市人社局停发退休金。人社局称：凡是在监狱服过刑的退休人员，从一九八七年以前的工龄全都取消，从一九八七年以后在监狱服刑时间全部扣出，剩下的工作时间才算工龄，并按折算后的工龄发退休金。

郭云庆是一九七六年参加工作的，取消了一九八七年以前的工龄十一年，再加上被取消非法判刑十四年，共计取消了二十五年工龄，所发退休金所剩无几。杜洪芳是一九八六年参加工作的，取消了一九八七年以前的工龄一年，再加上被非法判刑八年，共计取消了九年工龄，所发退休金也是所剩无几。

## 四、法轮功学员文淑杰被停发工资

吉林市法轮功女学员文淑杰，是位残疾人。二零零九年四月二十五日早七点左右，在自家楼下的小棚子被吉林市昌邑区派出所警察绑架，被非法关押在吉林市看守所。在看守所被非法关押到二零一零年二月份，后被非法判刑七年，劫往吉林省黑嘴子女子监狱迫害。在专门迫害法轮功学员的教育监区遭受关押、洗脑、长时间坐小板凳迫害，后又被迫做奴工。

二零一六年四月二十四日，文淑杰结束冤狱回家。二零零二年七月份，文淑杰又被无理停发工资。

一个患有先天残疾的人，理应得到政府的关照，文淑杰本可以申请特困补助，享受特困待遇。但文淑杰因为修炼了法轮大法，是法轮大法真善忍的法理才使她没有那么做。她宁愿自己出力谋生，享受正常的退休待遇，也不愿伸手向国家要。这样一个能为国家着想，无私的人，而如今这个正常的待遇却被剥夺。

## 五、优秀教师被停发工资

吉林市法轮功学员、优秀教师李丽文，二零一九年七月十九日在家中被绑架，十一月被船营区法院非法庭审，后被冤判三年，送吉林省女子监狱迫害。二零二二年四月二十一日，李丽文结束冤狱回家后，方知自己的退休金被停发。

## 结语

吉林市人社局利用“工龄清零”文件迫害法轮功学员的罪行，明显违宪违法，就像劳教制度的违宪违法一样，该文件应该被清理、被撤销。

法轮功是佛家传统的精神修炼方法，倡导真、善、忍的原则。这一修炼功法由李洪志先生于一九九二年在中國传出，旨在通过炼功、打坐和道德提升来改善身体、心理和精神健康。◇